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1. Invertalt kimenetekkel rendelkez6é 3/8-as dekdder és megfeleld NEM-ES kapuk segitségével tervezze
meg az X=2(0,3,4,6,7) és az Y=2(0,1,2,5) logikai fiiggvényeket! Rajzolja meg a halozat logikai rajzat!

(10 pont)

2. D flip-flop-ok ¢és tetszOlegesen megvalasztott logikai kapuk segitségével tervezzen egy olyan Moore-féle
halozatot, amely négybites, tizes alapti (dekadikus) szamlaloként mikodik. A szamlalas természetes

binaris kodban torténik.

(15 pont)

3. Rajzolja meg a megadott Verilog HDL leirasnak megfelelé logikai rajzot és magyarazza el a modul

miikodését!

module (inl, in2, outl, out2);
input [2:0] inl;

input in2;

output outl, out2;

wire outl, out2;

assign outl = |{inl, in2};
assign out2 = Ninl,

endmodule

(10 pont)

4. Rajzoljalealenti Verilog HDL leirasbol szintetizaland6 hardver rajzat és adja meg az inl, in2, sel és out
jelek idédiagramjat ugy, hogy a viselkedés megfeleljen az alabbi hardver-leirasnak! A diagramot huasz

id6egységnyi idétartamra rajzoljal

module exam ();
regini, in2, sd;

wire out;

assign out=(sel)?inl:in2;

initial

begin
in1=0;
in2=0;
sel=0;
end

always
#1inl=~inl;
always
#21n2=~in2,
always
#5 sel=~sdl;
endmodule
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1. Redlizovati logicke funkcije X=2(0,3,4,6,7) i Y=2(0,1,2,5) primenom dekodera 3/8 sa invertovanim
izlazimai odgovarguc¢ih NI kola! Nacrtati logi¢ku Semu prorac¢unatog kola!
(10 poena)

2. Pomo¢u D flip-flop-ova i proizvoljno odabranih logickih kola projektovati Moore-ovu mrezu koja ce
raditi kao Cetvorobitni dekadni broja¢ (modula 10)! Broja¢ treba da broji u prirodnom binarnom kodu!
(15 poena)

3. Nacrtati logicku Semu koja odgovara datom Verilog HDL opisu i objasniti $ta radi navedeni modul!

(10 poena)
module (inl, in2, outl, out2);
input [2:0] inl;
input in2;
output outl, out2;
wire outl, out2;
assign outl = [{in1, in2};
assign out2 = Ninl;
endmodule

4. Nacrtati hardver koji ¢e se sintetizovati na bazi dole navedenog Verilog HDL opisa i dati vremenske
dijagrame zasignale inl, in2, sel, out tako da ponasanje hardvera odgovara datom opisu! Dijagrame
crtati zainterval od dvadeset vremenskih jedinical

(15 poena)

module exam (); always
reginl, in2, sd; #1 inl=~inl,
wire out; always
assign out=(sel)?inl:in2; #2 in2=~in2;
initial always

begin #5 sel=~sdl;

in1=0; endmodule

in2=0;

sel=0;

end
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